各 位

東京都渋谷区恵比寿 4 丁目 20 番 3 号 デ・ジ・タル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社 代表取締役社長 矢嶋 弘毅 (コード番号 4281)

問い合わせ先

戦略統括本部 グループ計画室 田村 修 Tel:03-5449-6300 email:ir_inf@dac.co.jp

株式会社インタースパイアとの資本提携(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成18年1月26日開催の取締役会において、モバイル関連事業を行う株式会社インタースパイアとの資本提携に関する基本合意に至りましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本提携の理由

当社では、モバイル広告市場の急速な発展にともない、PCインターネットとは市場環境が異なる同分野での対応体制の整備が大きな課題となっておりました。

株式会社インタースパイアは、インターネット広告業界における豊富な経験を積んだマネジメントによる提案・販売機能、また優れたモバイルメディア制作・運営機能を擁しており、両社がモバイル領域における協力体制を構築することによって、様々なニーズに応えるモバイル関連事業を機動的に展開することができると判断し、今回の提携に至りました。

また、株式会社インタースパイアは、当社の持つ広範な営業基盤、先進的なデジタル広告関連テクノロジー等を活用することにより、一層の販売力向上や収益性の改善を果たすとともに、当社の資本参加によって事業基盤の安定化を図ります。

2. 資本提携の内容

当社は、株式会社インタースパイアが行う第三者割当増資(発行株式数 1,923株、発行総額99,996千円)の全株を引き受けることにより、資本参加を行います。これにより当社は、同社議決権総数の49.0%相当分を所有することとなりますが、同時に代表取締役および取締役を当社より過半数派遣(これにより株式会社インタースパイアの代表取締役は、現代表取締役との2名の体制になる予定です。)することから同社は当社の連結子会社に該当することとなります。

なお、当社は、第三者割当増資の引受けおよび取締役の派遣に関しまして同社との間で基本合意いたしましたが、詳細につきましては現在協議中であります。

株式取得の内容(予定)

(1)取得株式数および取得後の所有株式の状況

異動前の所有株式数 0株

取得株式数 1,923株 (取得価額 99,996千円) 異動後の所有株式数 1,923株 (所有割合 49.0%)

(2)株式取得の日程

払込完了時期 平成18年3月

(株式会社インタースパイアの概要)

商号 株式会社インタースパイア 代表者 代表取締役 早川与規

所在地 東京都港区赤坂1-12-32 アーク森ビル32階

設立 2004年12月15日

主な事業の内容 モバイルメディア事業およびモバイルメディアレップ事業

決算期 3月

従業員数 17名(平成18年1月26日現在)

事務所 東京本社 資本金 100百万円

売上高 81百万円(平成18年3月期見込)

3.今後の見通し

株式会社インタースパイアとの資本提携が平成18年11月期の業績に与える影響は軽微であります。

以上